

СЕССИЯ — ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

## СО СКРИПОМ, ТЯЖЕЛО

Именно так можно охарактеризовать первый день работы очередной сессии городского Совета народных депутатов. За время, проведенное в зале заседаний горкома КП РСФСР, не раз приходилось убеждаться в том, что большинство депутатов «на горяк» желанием плодотворно осуществить свою миссию и закончить сессию в оговоренный срок.

Выступление председателя мандатной комиссии тов. Горбачева, по всей вероятности, надо отнести к второстепенным вопросам. Однако обсуждение информации о налицо неприятных поступках депутатов А. В. Чипеля и И. И. Жарникова заняло довольно много времени. Споры нет, судьбу человека решать с наскока нельзя, но давайте не забывать, что избиратель волнует сегодня совсем другие проблемы... В результате голосования было определено, что сессия не дает согласия на привлечение депутата А. В. Чипеля к уголовной ответственности. Информация о поступке этого депутата будет опубликована в газете «Время». По отношению к И. И. Жарникову вынесено решение просить избирателей отозвать данного депутата, так как по закону сессия не вправе лишить его депутатского мандата.

Затянувшееся обсуждение и процесс голосования по вышесказанному вопросу привели к тому, что ряд депутатов выступил со своей точкой зрения на происходящее. Было заявлено, что определенная группа депутатов (фамилии, естественно, не названы) уводит сессию от работы. Депутат Фурсов был более конкретен в своих оценках — сессия сырая, неподготовленная.

После перерыва собравшимся предстояло заслушать и обсудить доклад депутата Н. А. Колчака, посвященный решению продовольственной проблемы в нашем городе. Вопрос очень злободневный. Снабжение осуществляется в основном по фондам. Если раньше поставки шли «как по маслу», то сейчас их надо выбивать, идти по пути бартерных сделок. Один из выходов из создавшегося положения — дальнейшее развитие городских подсоб-

ных хозяйств, тесное сотрудничество с теми сельскими регионами области, которые могут поставлять свою продукцию в Ангарск, и т. п.

В ходе обсуждения доклада депутатами было высказано немало замечаний и дополнений. Депутат Ф. С. Середок акцентировал внимание собравшихся на эффективности предложенной программы. В основе ее заложен дотационный принцип, то есть мы опять будем вкладывать деньги — миллионы рублей, получая взамен небольшой прирост продукции. Идти по этому пути дальше нельзя, сельское хозяйство должно работать на самокупаемость.

С таким мнением не согласился представитель села, которое однозначно считает, что город сильно задолжал сельчанам и поэтому обязан всемерно помогать развитию подсобных хозяйств.

К сожалению, в докладе ничего не было сказано о конкретных задачах и планах по обеспечению ангарчан продовольствием. Не упомянула и фермеров, ведь если помочь им встать на ноги, то город получит существенную прибавку к столу. Об этом говорит опыт введения личных подсобных хозяйств. Также было предложено создать банк ресурсов, организовать совместные предприятия по переработке сельскохозяйственной и других региональных стран и т. д.

Особый разговор заняла тема земельной реформы, точнее, ход ее выполнения в нашем городе. Железюжцы получить землю для садового участка, под посадку картофеля очень много, только вот результаты пока не радуют. Видимо, поэтому и было высказано мнение, что земельная реформа брешется в Ангарске.

После окончания обсуждения редакционная комиссия удалилась для подготовки проекта решения. А депутатам было предложено заслушать отчет о работе комиссии по здравоохранению. Отчет принят к сведению.

На этом первый день работы сессии закончился.

Ю. ИВАНОВ.

♦ К ВОПРОСУ О ГРАНБАШНЕ

## РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Рассмотрев обращение депутатской группы ПО «Ангарскнефтеоргсинтез», результаты совместных заседаний депутатских комиссий и экспертные заключения Института биофизики, президиум городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Разрешить ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» пуск одной из двух ранее остановленных гранбашен на заводе азотных удобрений для сверхпланового выпуска аммиачной селитры в объеме 150 тыс. тонн в год.

2. Установить срок эксплуатации гранбашен до 01.06.96.

3. Реализацию сверхплановой аммиачной селитры осуществлять за счет конвертируемую валюту или по бартерному обмену только для строительства медицинского центра в г. Ангарске.

4. Установить следующую ведомственную подчиненность структурных подразделений медицинского центра:

а) поликлиника на 1500 посещений — МСЧ-36;  
б) детская больница на 600 мест — горздравотдел;

в) диагностический центр на 300 мест — горздравотдел.

5. Исполкому, руководителям промышленных предприятий-дольщикам немедленно приступить к выполнению решения сессии горсовета (октябрь 1990 г.) о переселении жителей поселков Шестистыкский, Цементников, Строитель.

6. Вся документация, связанная с пуском гранбашни и строительством медицинского центра, подлжет обязательному согласованию с президиумом городского Совета.

7. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя председателя городского Совета народных депутатов т. Зарубина Н. Н. и комиссию городского Совета по охране окружающей среды (т. Пулято В. Н.).

8. Решение и документы, его обосновывающие, опубликовать в газете «Время».

Н. ЗАРУБИН,  
зам. председателя горсовета.

«В»: Конечно, дискуссия по этому вопросу лучше было открывать после публикации решения. Однако в том нет нашей вины. Решение было передано в редакцию только 20 мая. Документы, его обосновывающие, публикуем по их представлению.

♦ КТО ЕСТЬ КТО

## ОН ВСЕГДА ВЫСОВЫВАЕТСЯ

Сегодня мы хотим познакомиться с депутатом городского Совета, членом президиума, директором хлебокомбината Сергеем Владимировичем Ветуховым. (Всегда состоялась накануне сессии горсовета).

Женат. Окончил Московский институт управления им. С. Орджоникидзе. До недавнего времени он был заместителем председателя депутатской комиссии по экономической реформе, планированию и бюджету. Вышел из этой комиссии.

И первый вопрос, конечно, о причинах, вызвавших Сергея Владимировича сделать этот шаг.

— Когда мы формировали в прошлом году комиссию, тогда дух перестройки захватывал многих депутатов и в целом Совет. Сегодня, подводя почти годовой итог, вижу, что данная комиссия вопросами экономической реформы не занималась и не занимается. Реализацию экономических реформ на территории Совета эта комиссия не осуществляет.

— С чем это связано? Может, с тем, что у Советов нет, как и раньше, натуральной власти?

— Я это связываю с тем, что многие из депутатов, публично выступая за преобразование в экономике, на деле даже не пытаются этого делать. Или делают вид, что не хватает каких-либо законов, что-то или кто-то не созрел для преобразований. А фактически блокируют законы, которые предлагает Верховный Совет России. Это первое.

Второе. Мое отношение к принципам формирования бюджета в экономической системе отличается от сложившейся бюджетной системы. Председатель комиссии по планированию и бюджету депутат Середок Федор Семенович к поиску новых способов формирования бюджета так и не приступил.

Федор Семенович сторонник старой системы формирования бюджета, когда бы вышестоящие инстанции диктовали нижестоящим контрольные цифры по доходам и расходам. Я сторонник иного принципа, по которому все доходы по налогам, полученные на данной территории Совета, являются его собственностью. Местному бюджету должна устанавливаться налоговая ставка так же, как предприятию. Такое одинаковое построение бюджета при твердой налоговой ставке может гарантировать появление реального хозяйина денежных средств в государстве. Но, к сожалению, у нас так не привыкли. У нас все забирают, а потом раздают тем, кто умеет хорошо просить. Это, в конечном итоге, ведет к коррупции.

Получилось так, что он как председатель комиссии, а я как его заместитель оказались на разных позициях по этому кардинальному вопросу. Могу ли я, находясь в оппозиции к своему председателю, работать плодотворно в одной с ним комиссией?

По ряду моментов формирования бюджета у нас с ним были противоположные позиции.

И третья причина. Еще я работаю в депутатской комиссии по агропромышленному комплексу, торговле и общественному питанию. Надо всеми вопросами этой сферы владеть досконально, ведь я сам пиццерия. Директора пиццерий предприятий в определенной степени формируют для меня конкретные задачи. Поручают решать их проблемы.

[Окончание на стр. 2]

## Старая фотография



АНГАРСК: 40 ЛЕТ

В газете за 25 января был опубликован снимок под заголовком «Отпальнитеесь». На нем — мальчишки, первые жители строящегося города. Одним из них — Михаила Цыпурикина — узнала П. Хрулькова-Васильева, бывший строитель. Она рассказала, что в 1954 году Михаил был мастером в ФЗО, где училась Полина Константиновна. Сейчас М. Цыпурикин работает в СМУ, и по сути его руками выстроены многие жилые дома нынешнего Ангарска.

— Помню, у нас начальником первого участка СМУ-5 был П. И. Удот, — продолжает воспоминания Полина Константиновна. — Потом его сменил Ф. Э. Линдзман. Конечно, работа, связанная со строительством, очень тяжелая. Но работать тогда почему-

то было легко. Мовет, потому, что все были молодыми, а может быть, потому, что свято верили: делаем нужное и важное дело. К нам на стройку приходили совсем молоденькие девчонки, они учились прямо тут же, у более опытных штукатуров-малюров.

Мне хочется всех строителей, которые работают и которые на заслуженном отдыхе, поздравить с 40-летием города.

В конце нашей беседы Полина Константиновна Хрулькова-Васильева показала потемневшие от времени фотографии из семейного архива. Одну из них, фотографию 60-х годов, на которой бригада штукатуров-малюров Галины Шевченко, мы и публикуем.

Е. МАСТЕПАКО.

## ОБРАЩЕНИЕ К ДЕПУТАТАМ

Первые жаркие дни вновь заставили заволноваться работников торговли, как обеспечить жителей города напитками, ведь, как утолить их жажду без тягостного ожидания в очередях.

В период, когда резко сократилась поставка минводы из союзных республик, когда цена 1 стакана сока «доходит» до 1 руб., когда не решен вопрос дальнейшего использования автоматов газоды из-за повышения цен на сахар, непонятна позиция Ангарского пивзавода, который не только не удовлетворяет потребность торговли в напитках, но и

резко сокращает производство выпускаемой продукции.

По сравнению с 1990 годом пивзавод планирует сократить поставку минводы на 16 процентов, кваса — на 18 процентов, напитков — на 30 процентов, пива — на 10 процентов, это с учетом того, что план поставок прошлого года не был выполнен.

На страницах газет неоднократно появляются материалы, отражающие выполнение и невыполнение производственных показателей пиццерийскими предприятиями города.

А мы, работники торговли, вынуждены выслушивать многочисленные справедливые нарекания покупателей на отсутствие данной продукции. Считаю создавшееся положение недопустимым. Решение вопроса по заводу производителя из Усолья, Иркутска не является создавшегося положен-

ия в городе, а только увеличит расходы торговли.

Поэтому считаем необходимым просить депутатский корпус, президиум городского Совета обратиться пристальное внимание на работу Ангарского пивзавода по увеличению выпуска продукции, оказать ему практическую помощь в реконструкции и расширении мощностей.

А работникам торговли приложит максимум усилий для улучшения организации продажи безалкогольных напитков.

Работники торговли,  
А. ПРОКАЗОВ,  
зам. начальника урса.

Обращение принято на совещании в урсе 14.05.91 начальниками оросов тт. Шелопугиной С. М., Свиридовым Н. А., Свиридовым Т. А. при участии начальника орготдела оросов, гл. инженера оросов, начальников отделов урса.

## У МЕНЯ НЕ ЗВОНИТ...

— Кто говорит?  
— Жители 22-го микрорайона.

— А что вам надо?  
— Не шоколада. Нам хочется знать, когда начнет работу АТС-5.

Давы прояснить ситуацию с началом работы АТС-5, я обратился к начальнику городского узла связи Михаилу Михайловичу Приссу.

— Это и для нас большой вопрос. 18 мая у нас были французские специалисты. АТС-5 строится по их проекту. Они сказали, что им с наладчиками необходимо еще месяц. Так что к 20 июня, максимум 1 июля АТС-5 начнет работу.

П. РУБАХИН.

# ОН ВСЕГДА ВЫСОВЫВАЕТСЯ

[Начало на стр. 1].



Одновременно надо работать и как члену президиума городского Совета.

Тяжеловато. Вот я и сделал для себя выбор.  
— Возвращаясь к бюджету, хочу отметить, что благодаря вашей активной позиции предложенный исполкомом горсовета бюджет с дефицитом в 52 миллиона был депутатами пересмотрен в сторону сокращения дефицита до 17 миллионов рублей. Вы показали себя дотошным, опытным экономистом, в области расходования средств городского бюджета.

— Расходная часть городского бюджета содержала завышенные цифры с большим запасом. А ряд статей можно было и не предусматривать. Например, на экономию. Эти деньги в виде штрафа надо брать с предприятий — загрязнителей атмосферы, воды, почвы. Ряд статей по расходу средств можно было рассмотреть в принципе иным способом, не трогая бюджет.

— Как вы думаете, могут ли новые российские законы осуществляться на территории отдельного города, когда многие стареются их не замечать?

— То, что российские законы плохо применяются на территории нашего Совета, в этом вина в большей степени субъективного фактора. Как конкретный руководитель предприятия настроен подчиняться этим законам, исполнять их, так эти законы будут работать. У ряда руководителей проглядываются отдельные политические амбиции. Было бы желание работать и жить по российским законам — можно придумать и механизм их реализации.

Мы до сих пор на территории нашего Совета еще не смогли придумать такого механизма. Поэтому стиль работы Совета и его органов напоминает мне работу пожарных, которые хватаются тушить там, где горит. Это не нормально для властного органа. Нужны цель и программа.

Надо всем депутатам определиться окончательно. На словах или на деле мы признаем суверенитет России? Когда определимся, тогда надо будет лавировать, политиканствовать.

— Хотел бы задать вам вопрос как члену постоянной комиссии по агропромышленному комплексу, торговле и общественному питанию. Нужно ли выгнать с улиц сухари в ожидании пополнения продовольственным магазином?

— На предстоящей сессии городской Совет этот проблемнейший вопрос будет рассматриваться. Сегодня идет подготовка к обсуждению его. Будет много бумаг, цифр. Только улучшения обеспечения продовольствием не будет. Приятных прогнозов не могу, да и не хочу давать.

Сегодня магазины стоят почти пустые. Но ни управление рабочего снабжения, ни мы, депутаты, пока еще ничего не делаем, чтобы передать эти магазины в частные руки. Передача магазинов в аренду — это приватизация наизусть. Надо немедленно передавать магазины в частную собственность. Хуже, чем есть, от этого уже не будет.

— Какой из политических сил в нашей стране вы больше доверяете? Этот вопрос

я задаю в расчете на вашу бескомпромиссную беспартийность и свободу мнения.

— Сегодня не вижу ни одной политической сильной организации, которой можно доверять. Коммунистическая идеология себя полностью дискредитировала. Новые формирования политических партий пока себя недостаточно проявили, чтоб им доверять.

Я верю лишь экономической идеологии, новым законам верю, направленным на улучшение жизни трудящихся. Должна быть создана такая экономическая ситуация в стране, при которой человек мог бы с удовольствием работать, и под стать этому зарабатывать, и, конечно, с удовольствием тратить деньги.

— Сергей Владимирович, в редакцию идут письма, звонят читатели и задают вопрос: куда смотрят депутаты? Проблем, которые надо решать, уйма. Я бы и сам попытался ответить на этот вопрос, так как тоже депутат. Но коль вы пришли в редакцию, то давайте вместе попытаемся ответить нашим избирателям.

— Попытаюсь сформулировать свой ответ на частном примере. Ваша газета неоднократно напоминала, что у верующих есть проблемы, и немалые. Коль есть у нас закон о вероисповедании, то надо помогать его внедрять в жизнь. Не секрет, я был инициатором создания постоянной комиссии, которая спланировала бы решение, в том числе, и проблем верующих. Вышли мы на президиум, потом на сессию. И наше предложение не набрало большинства голосов на

сессии. Почему? Потому что, когда возникает необходимость определиться по конкретному вопросу, у части депутатов вера берёт на здравый смысл, а политические амбиции. Если мы, депутаты, в своей деятельности будем пользоваться только той идеологией, которая нас вскормила, то никогда люди не дождутся от нас кардинальных решений.

Или другой пример. Только в феврале президиум городского Совета начал рассматривать нормы отпуска по талонам продовольствия. До тех пор эти нормы неизвестно кто рассматривал. Президиуму удалось настоять на выделении дополнительной нормы масла сливочного и дополнительного килограмма муки. Решили, но сколько мне пришлось выслушать упреков от руководства города и других ответственных работников, так как я был инициатором повышения норм. Обвиняли меня в популизме, в том, что предлагаю безответственные решения. А теперь давайте посмотрим. Изыскали эти дополнительные масло и муку? Изыскали. Нашли возможность. Все отварились. Так вот, это разве не для людей?

Но у нас пока еще привыкли, если есть официальная точка зрения, то надо верить ей беспрекословно. Тогда зачем вообще депутаты? Голосовать? Нам зачастую предлагают конформистский принцип действия, который нельзя принимать. Нас двести депутатов. Если каждый решит один принципиальный вопрос, это будет уже двести принципиальных вопросов.

Беседовал с депутатом О. ТЮМЕНЕВ.

## ПОЛИТИКА И МЫ

### „Прорабы“ постарались

Наверное, многие задают себе вопрос: что означает обновленный Союз и суверенитет республик? Не имея четкого представления об этом, мы голосовали, когда проходил референдум.

Но мы хорошо знаем СССР до перестройки, познали Союз за годы перестройки. За этот период образовались новые административные сударственные формирования: Узбекистан, Татарстан, Чувашстан, Кыргызстан и др., произошли крупные, желательные и нежелательные для нас процессы.

Каждому из нас ясно, что к старому возврату нет и восстанавливать СССР в прежнем представлении можно только военной силой и новой кровью.

В 1985 г. мы молча и слепо сказали «да» перестройке. Ее прорабы так постарались, что мы не узнаем самих себя. На референдуме те, кто сказал «да», выдали мандат уже прорабам обновления СССР. Может случиться так, что прорабы обновления Союза так обновят наше государство, что нас «мама родная» не узнает. Второй раз нам навязали «кота в мешке».

Не все ясно и с суверенитетом республик. Достаточно было Верховному Совету, правительству, лидерам РСФСР заговорить об интересах и суверенитете России, как на них обрушились оскорбления и обвинения. Да, очень многим хочется, чтобы Россия не имела своих интересов, суверенитета, имела бы послушный парламент и покладистых лидеров.

Как русский я обязан заявить, что развал Союза происходит не по сценарию Верховного Совета, правительства и лидеров России. Это так же верно, как верно и то, что развал Варшавского Договора, содружества социалистических стран произошел не по сценарию нового мышления. Россия для проведения операций подобного масштаба не имеет ни сил, ни средств.

Нападки на Россию — это заматание следов преступлений апологе определенных сил, имеющих огромные средства. Это призыв к многонациональной вражде уже на территории РСФСР.

Н. ЗАЙЦЕВ.

## © «В» - ОБЪЯВЛЕНИЕ

### УВАЖАЕМЫЕ РОССИЯНИ

Число наших читателей, а следовательно, единомышленников растет. И все же обращаемся к вам: напомните забывчивым своевременно оформить подписку на «РОССИЙСКУЮ ГАЗЕТУ».

Наш индекс: 50202.

Стоимость подписки:

на один месяц — 1 руб. 75 коп.;  
на три месяца — 5 руб. 25 коп.;  
на полгода — 10 руб. 50 коп.

Ю. СВЕТЛАНИН.

Смело утверждать, что любое предприятие не может существовать, не имея транспорта. А коли имеет, то наряду с трудноописуемыми плюсами имеют еще и заботы, заботы и заботы по содержанию этих «железных лошадей». Спросите любого, кто имеет в личном пользовании заслуженный «Запорожец» или несчастную «Тойоту», купленную на свалке у капиталистов, и они вам расскажут. Они вам так расскажут! А теперь помножьте эти заботы на пять, десять, двадцать, сто и сотни единиц

автотранспорта — и перед вами откроется картина «головокружительного счастья» завгара, начальника автобазы или крупного автохозяйства.

Проблем так много, что выйдешь иной раз на дорогу и удивляешься: авто колеса крутит, трамвай тренькают. Как же это получается в эпоху всеобщего развала! Не выдержало мое сердце тайны сей, и пошел я начальнику управления автомобильного транспорта строителей Александру Николаевичу ЕРШОВУ.

но: о взаимодействии гигантов и небольших предприятий.

По имеющейся разрядке управление автотранспорта может удовлетворить нужды автобаз в запчастях только на 70 процентов. Но УАТ взаимодействует с малым предприятием РАТ, которое производит узлы и агрегаты из списанных. Разбирают узлы, дефектуют, по возможности достают сами или договариваются с УАТом о поставке окончательно вышедших из строя узлов, собирают — и какое-то время все это служит. Гигант, я имею в виду УАТ, заинтересован в работе «меньшего брата», а РАТ кровно заинтересован в быстром и качественном ремонте, ибо это их заработок и престиж. Я потом интересовался у водителей, но жалоб на продукцию РАТа не услышал.

Выдал я в автобазах и сауны, заинтересовался от ношением водителей к ним. Оказалось, что везде существует очередь, и довольно приличная, ведь многие семьями приходят. Даже самому Александру Николаевичу бывает нелегко попариться в сауне.

Следят в автобазах, причём все — от инженера до рядового водителя, и за строительством жилья, что ведет УАТ хозспособом. Конечно, 80 квартир — это не панацея от жилищного кризиса двухтысячного коллектива, но все же.

Я мог бы в своем рассказе о жизни автомобилистов рассказать и о тех, кто излучился в кооперативе «Тонус» от остеохондроза и радикулита (УАТ заключило с ним договор), но как-то неудобно, все же профессиональные болезни, получается, что сперва калечатся, потом лечатся. Правда, при чем тут автобазы, УАТ и его проблемы? Это уже проблема союзная. Ибо все водители ездят в неудобных, малопригодных для здоровья существования кабинках, практически все водители ездят по нашим

«чудесным» дорогам, на которых невозможно заработать «поясничного счастья».

Читатель, если я в пылу рассказического запала вдруг увлекся и стал расхваливать автохозяйство строителей, то прости меня и верь мне — все, что я рассказал, существует на самом деле. Что, конечно же, не исключает проблем.

— Для нас сейчас главная задача — повышение заработной платы, — продолжил А. Н. Ершов, — и мы ею занимаемся. Сейчас средний заработок составляет около 350 рублей, без учета компенсации, а также тех средств, что выделяются для оплаты возросших по стоимости обедов. Хотя это вопрос спорный, — компенсацию платим из средств предприятия, а рабочие считают, что им эти деньги идут от государства. Так что с компенсацией сумма будет больше, но и ее не хватает для нормальной жизни. А где брать средства? Вот и приходится сокращать ИТР, за два года сокращено более пятидесяти человек. Но иного пути нет, сокращать водителей мы не можем.

Другой частью нашей общей работы я считаю поиск путей повышения прибыли. Надо интенсивнее использовать машины. Делать сто процентов заказа от акционерного общества строителей, а если есть возможность, то и выполнять заказы на стороне.

Ну и, конечно, для рабочих нашего управления интересна и новая форма хозяйствования — акционерное общество строителей, членом которого мы все являемся. В вопросе продажи акций, выплаты дивидендов еще много неясностей, но мы все видим, как привлекательны акции в качестве объекта вложения средств. А будут рабочие владеть акциями, будет большая заинтересованность в конечном результате — получении прибыли.

## КАК ЖИТЬ В РЫНКЕ

# АВТОМОБИЛЬ — НЕ РОСКОШЬ

— Для нас сейчас проблемой становится топливо. На второй квартал нормы бензина урезаны на 30 процентов. Это 4 тысячи тонн бензина в квартал и пять с половиной тонн дизтоплива. А если учесть, что дизтопливо подорожало в два раза, то проблема горючего вообще может показаться неразрешимой.

Кроме бензина, нет еще и резины. Из двух с половиной тысячи потребных колес нам дали только полторы тысячи. А на льдой резине машину в рейс не отправить. Совсем недавно из-за такой резины у одного водителя прицеп отцепился, женщина убило. Машина не нашего хозяйства, но и у нас до такой беды может прийти. Мы послали гонцов в Ярославль, но что они привезут, сколько это будет стоить — неизвестно.

Пока Александр Николаевич говорил, я внимательно присматривался к нему. Разговор о проблемах со снабжением затеял я сам, но, вслушиваясь в интонации голоса моего собеседника, всматриваясь в его уверенную фигуру, я не мог поверить, что Александр Николаевич рассказывает о реальностях сверянного ему хозяйства. Не было в его голосе безнадёжности, слышалась спокойная уверенность опытного руководителя. И тогда я спросил его:

— А как в других хозяйствах? Как там выходят из положения?

— Недавно я был в Иркутске на совещании. Так в других хозяйствах еще хуже.

И далее Александр Николаевич рассказал мне то, что я неоднократно видел в фильмах о предприятиях Японии. А имен-

С ЮРИЕМ Авдеевым я впервые познакомился в 1958 году на строительстве электролизного химического комбината, где он уже около года трудился прорабом. Встречался и в последующие годы. Темой тогдашних наших разговоров было состояние техники безопасности на строительной площадке. И не всегда эти разговоры были джентльменскими. Чего греха таить, молодой прораб, как и его собраты и начальники, больше думал о процентах плана, чем о безопасности строителей. Приходилось прозвонить всяческими карами и обещать пожаловаться главному техническому инспектору Алексею Александровичу Фролову, который мог отштрафовать прораба и его начальников на солидную сумму.

Но шло время, приобретался опыт, менялся, взрослел молодой прораб.

До сих пор в моей памяти встреча летом 1964 года на берегу Байкала. Вспомнил свои дела по проверке состояния труда в тресте «Байкалстрой», вместе с начальником автобазы Николаем Максимовичем Шаршакоевым вечером пошли прогуляться по берегу «священного моря». В устье речки Солзан встретили двух заместителей главного инженера треста: ныне покойного Василия Ивановича Мещерякова и Юрия Ивановича Авдеева.

Чудные, лесовые, как будто бархатные волны Байкала накатывались на берег у наших ног. Гдето далеко за горизонтом опустилось солнце. Чем ниже оно было над водой, тем ярче и ослепительнее, как будто раскаленный металл, вечернее солнце разливало свет удивительной красоты. Под этим сияющим лучом у самой поверхности воды играли стаи глухих хариусов. Они бросались и валялись голье крошечки, становясь желанной добычей удачливых рыболовов. Сколько же дум навеяла нам прозрачная голубая вода. Так и напрашивался вопрос: «Неужели человек загубит эту красоту?»

И этот вопрос возникал не зря. Протесты великого писателя, лауреата Ленинской и Нобелевской премий Михаила Шолохова, других выдающихся писателей и ученых со

всего мира так и не стали преградой для группы ученых, сумевших доказать правительству необходимость строительства Байкальского целлюлозного завода — теперь целлюлозно-бумажный комбинат.

## МЫ СТРОИЛИ, СТРОИЛИ...



Байкал стал засоряться ядовитыми стоками, и такой картины, о которой я упоминал выше, теперь не увидишь. Оговорюсь, та летняя картина из лета шестидесяти четвертого на берегу Байкала действительно видится мне во сне.

С 1965 года мне приходилось встречаться по тем же вопросам техники безопасности с главным инженером СМУ-3 Ю. Авдеевым уже в Ангарске, на строительстве объектов нефтехимии. В этом же СМУ он вскоре стал начальником. И везде тот, некогда молодой, порой самонадеянный прораб показывал высокий уровень знаний, хорошие организаторские способности, которые помогали ему успешно решать нелегкие вопросы.

А ВСОСЕМ недавно мне пришлось долго беседовать с уже президентом акционерного общества «Ангарское управление строительств» Юрием Ивановичем Авдеевым. Вспоминались наши встречи, знакомые, товарищеские и дружеские. С дрожью в голосе президент вспоминал пятнадцать лет своего пребывания в коллективе СМУ-3.

— Здесь меня научили жить и работать замечатель-

ные представители рабочего класса — В. А. Дарчев, Н. И. Верхалатов, Р. Я. Мельникова, А. И. Борняк. Много почерпнул у руководящих работников: Н. И. Пласкина, Ю. Я. Васина, Ф. И. Кравченко. Лучшие черты перенял и

сомненная заслуга ныне покойного В. Новокшенова и сегодняшнего директора Ю. Тихомолова.

Побывавшие у электролизников американские специа-

у выросших в коллективе вместе со мной Ю. Б. Котова, С. А. Новгородова. Сейчас они руководят громадными коллективами строителей в других районах страны.

Задал ему новый вопрос. Смысл его сводился к следующему: мы в разной степени, но асфальт вместе имели отношение к строительству города Байкальска и целлюлозного комбината, громадного нефтехимического комплекса и электролизного химического комбината в Ангарске. Теперь медленно гибнет Байкал, все труднее становится дышать в нашем городе. Неужели виноваты в этом строители?

Юрий Иванович от ответа не ушел. Со свойственной ему прямотой сказал:

— Ученые и правительство совершили большую ошибку, начав строительство Байкальского целлюлозного. Финское оборудование, которое тогда приобрели для этого завода, было уже устаревшим. Технология не обеспечивала безопасность Байкала. Черный щелок из накопителей остается навеки, всякая гадость попадает в озеро. Нельзя больше тянуть с перепрофилированием завода! Сибирское море нужно сохранить для потомков!

Что же касается нефтехимии, то и тут была заложена устаревшая технология. Оборудование изнашивается, реконструкция не проводится, а страдают природа, люди. Долгое время вопросам экологии в стране и городе внимания не уделялось. Но, к сожалению, строители в то время ничего не знали о таких ошибках ученых и руководителей.

Такого не скажешь об электролизном химическом комбинате. В результате реконструкции и внедрения передовых технологий у электролизников практически чистое производство. В этом не-

листы были удалены успехами ангарчан, обеспечивавших экологическую чистоту своего производства. Американцы признали, что в этом благородном деле сибиряки «перещеголяли» их.

Говорили мы и о плачевном состоянии заводов строительной индустрии. Они буквально в аварийном состоянии. Оборудование предельно изношено, требуется коренная реконструкция этих предприятий. Остаются надежды на пуск первой очереди домо-строительного комбината в конце 1991 года.

В преддверии Дня Победы мы вспомнили и о великом испытании, которое легло на плечи нашего народа полвека назад.

Восстановление страны из руин в сроки, казавшиеся невероятными в самом смелом воображении, произошло благодаря трудовому героизму всего народа, спянного социалистическим строем. И советский народ не только восстановил страну, но и превратил ее в великую мировую державу.

Мы, два коммуниста разных поколений, твердо считаем, что возврата к мрачному средневековью сталинщины и лицемерию брежневщины быть не может. Но не должно быть уничтожения того, за что заплачено старшими поколениями дорогой ценой.

Сейчас на волне перестройки пошлись люди, которые стоят на либерально-капиталистических позициях, готовы разнести наше Отечество на куски, готовы ради своих политических амбиций любоваться потом осколками бывшего великого государства. Им ничего не жалко. Не их же руками все это было сделано!

В надежде, что наш народ такого не допустит, закончилась наша беседа.

И. ТИХАНКИН.  
На снимке: Ю. И. Авдеев.

## БАЛЛАДА О НОЕВОМ КОВЧЕГЕ

С тем, что Ангарск построен комсомольцами, не соглашусь я, братцы, никогда. Мы с корешом отнюдь не добровольцами в печальный год приехали сюда. И хоть в те дни про подвиги гигантские поэты наши вали, как могли, но ни в стихах, ни в книжечке Шаганского мы о себе ни слова не нашли. Напрасно люди байкам этим верили...

Верховный Надзиратель дал сигнал, и нас сюда кровавый маршал Берия со всех концов Отечества согнал.

2. Пора репрессий и зстоя, тебя хвалить не стану зря: от Суховской и до Кито тянулись наши лагеря.

Я их, как часть Архипелага, как побережье Горьких Слез, как продолжение ГУЛАГа, на карту дней своих нанес. Нам монумент бы надо высечь: мы дали нефть стране и газ... В тайге ангарской сотни тысяч, а то и больше было нас.

Конечно, были коммунисты... Но и под сводами тюрьмы, порыв всеобщий был неистов, об этом тоже помним мы. В ежово-сталинском театре порой случались чудеса: в Ангарске день считался за три и каждый час за три часа.

Сводить не стану с прошлым счеты, великий кормчий опочил... И я, как должно, по зачетам свободы лайку полмичил. Но что скрывать?! Любому Ною, конечно, дорог свой ковчег...

И город, выстроенный мною, я тоже полюбил навеки. И, как я сам с собой не бился, неотвратимый час настал... Я бросил шахматы, женился, потом отцом и дедом стал.

Надену самый лучший галстук и белый праздничный жилет... Сегодня 40 лет Ангарску и нашей свадьбе 30 лет!

В. АЛЕКСЕЕВ.

## „ПРЕДМЕТ ПОТРЕБЛЕНИЯ“

БЕСЕДЫ О ПРАВДЕ И НЕПРАВДЕ

В одном спектакле по ходу действия удити рыбу. Рыбак — то ли для юмора, то ли еще для чего — надел на крючок вместо наживки бублик. Не бутфорский, а натуральный, тот, что продают (теперь, верно, все реке) в хлебных магазинах. Крючок с наживкой рыбак забросил в «воду». Водой в данном случае был обыкновенный пол. Вот и давай рыбак елозить по полу бубликом.

На обсуждении спектакля одна за другой выступили две немалодые женщины и сказали, что смотреть этот эпизод было невозможно: они помнят, что такое голод, а хлеб — это вообще святыня, и обращаться с ним таким образом в спектакле не позволительно.

Боль и недоумение женщин парировал молодой театралный критик из столицы. «Для нашего поколения, — сказал он, — хлеб — это предмет потребления, и ничего особенного в этом эпизоде нет».

Не боясь показаться старомодным, скажу, что я разделяю чувства задетых эпизодом с бубликом женщин и не могу согласиться с формулировкой московского критика.

Увы, в нашей жизни накопилось немало фальшивых идолов и символов, связанных с жестоким идеологическим прессом, затупленным в нашем государстве на полную мощность. Их крушение — это благоговейный процесс освобождения человека от директивных пут и оков. Но есть, уверен, святыни, общечеловеческие ценности, не поддающиеся дезавуированию. Беспомощный ребенок, беззащитная старость, неумолимая смерть — перед этим люди всегда будут в коленях. «Сядина — это уже святыня», — воскликнул Гоголь. Думается, к непреходящим ценностям относятся и труд человеческий, и то, что им произведено.

В недавно опубликованном дневнике К. Чуковского есть такая запись, относящаяся к 1922 году: «Както звал меня

Мгебров (актер) в здание Пролеткульта на Бюварининскую улицу посмотреть постановку Уолта Уитмена, инсценированную рабочими. Едва только началось репетиция, артисты поставили раскошные кожаные плубские кресла, взятые из Богородного собрания, и вкопили на них сапожниками. Я спросил у Мгеброва, зачем они это делают. «Это восхождение авысы!» — ответил он. Я взял шапку и ушел. «Не могу присутствовать при порке вещей. Уважаю вещь. И если вы не уважите артистам уважения к вещам, ничего у вас не выйдет. Искусство начинается с уважения и вещам».

Помню, на давнем смотре одна агитбригада(!) украсила сцену для своего выступления живыми юными барезками, срубленными где-то поблизости. Тогда еще не было разговоров об экологических бедствиях, но смотреть на такую декорацию было невозможно. Это воспринималось как бессовестность, бесстыдство и безумие.

Неужели же хлеб — это только предмет потребления? Если уж не святыня, то неужели он не заслуживает того, чтобы быть хотя бы предметом уважения, почтения? Не отсюда ли многие — малые и большие — горечи нашей жизни, что юному многу мы стали относиться лишь как к предметам потребления? Скажем, кругом переворачивать урны — предметы потребления. Да и сам человек не стал ли у нас предметом потребления — униженный, побитый, а то и убитый.

Пишу и слышу голос оппонента (даже и внутри себя): стоит ли пекся о каком-то бублике, когда все и вся паругано, обесценено, превращено в пыль? Но, может быть, с отношения к самым простым вещам и начинается наше нравственное падение? Свобода — это ведь не еседозволенность.

Л. БЕСПРОДВАННЫЙ.

## ВОЛЕЙБОЛ

### ПРИЗЫ ВРУЧАЛ ДИРЕКТОР

Стало хорошей традицией на Ангарском электрохимическом заводе пригласить на соревнования спортсменов из других городов области, наших клубных и ДЮСШ, команды производственных коллективов.

На этот раз спортивный праздник волейболистов, посвященный 36-летию АЭМЗ. Игры проходили 20 и 21 апреля в одном из лучших спортзалов города — СК «Ангара».

В первый день состязались женщины. Как бы ни труден путь к финалу, хозяйки турнира достойно выдержали натиск молодых одаренных волейболисток из команды ДЮСШ-1, руководимой тренером Т. В. Поляковой, и заняли первое место. Вторыми стали девушки из ДЮСШ, третьими — команда управления объединения «Ангарскиефтеоргсинтез». Все участницы-призеры были награждены ценными подарками, дипломами, вымпелами и памятными значками.

Были, кстати говоря, награждены и лучшие спортсменки проигравших команд.

А вот мужчелам АЭМЗ пришлось покинуть площадку побежденными

## ВОКРУГ ФУТБОЛА

Немного не пофутбольному начался нынешний сезон у команды «Ангара». Возникла сложная ситуация после затяжного конфликта внутри команды, который почти решил лишь недавно. Состоялось общее собрание команды буквально перед отъездом на игры, которое выразило недоверие спонсору — Ангарскому футбольному центру и начальнику команды А. Н. Карте-

еще в полуфинале. В финале встретились команда Иркутского радиозавода «Рекорд» и команда завода гидрирования «Ангарскиефтеоргсинтез». Победили более опытные, более физически подготовленные ребята из Иркутска.

Призы и ценные подарки игрокам вручал лично директор завода А. Г. Шевченко, который, кстати, тоже был награжден как волейболист-ветеран, 20 лет защищавший спортивную честь завода. Спорткомитет не забыл и других ветеранов спорта: Н. Исакова, М. Гнетова, Р. Гарифулина, А. Штукина, А. Рахитина, В. Глебова, А. Полякова, А. Сивина, М. Бутакова — он же председатель спорткомитета завода, возглавляющий более двух десятилетий физкультуру и спорт предприятия.

Хочется отметить слаженную организованность всего подразделения спортивного зала «Ангара» и его председателя В. И. Сахаровского, вложивших немалый труд в проведение соревнований.

И. ИВАШКИН,  
главный судья соревнований.

шоу. Сейчас конфликтом занялась депутатская комиссия.

Все эти дела, безусловно, влияют на творческую атмосферу в команде, что, будьте уверены, скажется на играх и результате.

И еще — аэролнее всего, у команды появится новый спонсор. Предполагается, что это будет малое предприятие «Алекс», имеющее неплохой финансовый оборот.

А. ВОРОДИС.

## ГДЕ НЕТ ОДНООБРАЗИЯ

АДРЕС ОПЫТА

Качественная подготовка молодых специалистов невозможна без тесной связи с базой практики — детсадами города. За 10 лет мне пришлось работать со студентами в разных детучреждениях города, но особо хочу отметить 96-е и 74-е, принадлежавшие ПО АНОС.

В д-у № 96 (заведующая В. М. Голикова, методист Н. М. Давыдова) создана творческая лаборатория, где студенты могут почерпнуть для себя все новинки педагогической мысли.

Последние несколько лет я работаю в д-у № 74, где заведующей А. И. Верхожиной, методистом — Т. В. Сижкова. В содружестве с опытными воспитателями Г. А. Бажутиной, Г. Ф. Петренко созданы все условия для успешной практики студентов. В этом

коллективе есть такие творческие личности, как организатор физического воспитания Л. Г. Горчанко и музыкальный руководитель И. Н. Семенова.

О них хочется написать много теплых слов. Дело в том, что на базе д-у 74 с их помощью я апробирую все новинки по методике физического воспитания. Эти люди живут под девизом «Твори, выдумывай, пробуй», и у них это хорошо получается. Детям интересно живется в детсаду, где часто организуются дни здоровья, развлечения, тематические каникулы, они с желанием идут на физкультурные занятия, где нет однообразия, монотонности. Отлично, что нашим студентам есть на кого равняться.

**А. МАЦКЕВИЧ,**  
преподаватель Ангарского педучилища.

СПТУ-8 готовит кадры для п.о. «Ангарскнефтеоргсинтез» и объявляет набор учащихся на 1991-92 учебный год по следующим специальностям:

с 3-х годичным сроком обучения: электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (юноши и девушки); монтажник технологического оборудования, электросварщик (юноши); слесарь по ремонту и обслуживанию технологического оборудования (юноши); газосварщик (юноши); машинист технологических компрессоров, слесарь-ремонтник (юноши); слесарь КИПиА (юноши)

На специальность «слесарь КИПиА» принимаются лица по договорам от предприятий города и области.

С 10-месячным сроком обучения при наличии среднего образования для получения специальности «электромонтер по ремонту электрооборудования» принимаются юноши и девушки.

Приемная комиссия работает с 8.00 до 20.00, телефоны для справок: 2-23-40, 2-37-98, 2-37-20.

В СВЯЗИ С ПРОВЕДЕНИЕМ 25 МАЯ 1991 ГОДА ГОРОДСКОГО ДНЯ ВЕЛОСИПЕДИСТА НА ПЛОЩАДИ ДК «СОВРЕМЕНИК», ДВИЖЕНИЕ МАРШРУТНОГО АВТОБУСА № 7 БУДЕТ ЗАКРЫТО С 11.00 до 14.30. ОСТАНОВКИ «БЛИННАЯ» И «ГОСТИНИЦА «ЮЖНАЯ» ПЕРЕНЕСУТСЯ НА УЛ. ФЕСТИВАЛЬНУЮ.

Оргкомитет.

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

### МСУ-42 ТРЕСТА «СИБХИММОНТАЖ»

- для работы на Опытном заводе приглашает:
- инженера-энергетика (средняя зарплата 350 рублей);
- механика (средняя зарплата 350 рублей);
- мастера по изготовлению трубных сборок и нестандартного оборудования (средняя зарплата 350-400 рублей);
- слесарей по изготовлению и сборке металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов (зарплата по 4 разряду 400-500 рублей);
- машинистов башенных, мостовых и козловых кранов (зарплата 250-300 рублей);
- квалифицированных электросварщиков (зарплата 500-550 рублей);
- фрезеровщиков-строгальщиков (зарплата 450—500 рублей);
- токарей-универсалов (зарплата 450-500 рублей);
- слесарей по ремонту станочного оборудования, башенных, мостовых и козловых кранов (зарплата по 4 разряду 400-500 рублей).

Об условиях труда и льготах, предоставляемых лицам, работающим на Опытном заводе, узнать в отделе кадров. Проезд автобусом № 7 до конечной остановки «4-й поселок». Телефоны: 4-37-53, 9-34-89, 9-32-23, 9-33-94, а также в бюро по трудоустройству.

Обращаться в отдел кадров МСУ-42 (проезд автобусом № 7 до конечной остановки «4-й поселок»). Телефоны: 4-37-53, 9-34-89, 9-32-23, 9-33-94, а также в бюро по трудоустройству.

Кооператив «Удакан» приглашает на работу специалистов строительных профессий: машиниста на фронтальный погрузчик ТУ-6, экскаваторщика, водителей категорий В, С, Е, каменщиков, плотников-бетонщиков, плотников.

Оплата труда сдельная.

Тел.: 9-82-47.

Обращаться в Центр по трудоустройству.

Ангарскому многопрофильному предприятию для работы на строительных объектах требуются строители: плотники, столяры, каменщики, отделочники, монтажники, газосварщики, крановщики, плотники-бетонщики.

Обращаться по адресу: пос. Байкальск, ул. Макаренко, 6, многопрофильное предприятие «АВЕРС».

Приглашаем вас посетить Центр с 9 до 18 часов без перерыва на обед, кроме субботы и воскресенья. Остановка транспорта «Рынок».

Строительно-монтажному управлению № 4 Ангарского управления строительства требуются для работы вахтовым методом в г. Зима электросварщики по сварке стальных трубопроводов, монтажники наружных трубопроводов.

Оплата труда сдельная. За справками обращаться в ОК СМУ-4 по телефону: 9-64-48 и в бюро по трудоустройству (тел.: 2-90-89).

Зверевскому производственному предприятию на постоянную работу требуются тепличники, плотники, электрики, сторожа, трактористы.

Доставка на предприятие служебным транспортом. Рабочим продается 2 раза в месяц мясо свинины и птицы без талонов и овощей. На предприятии имеются продовольственный и промтоварный магазины.

Обращаться в Центр по трудоустройству.

Ангарскому механико-технологическому техникуму легкой промышленности на работу требуются главный бухгалтер, дежурная по общежитию, секретарь-машинистка. Телефон для справок: 6-08-64.

Уважаемые ангарчане! Все ателье фабрики ремонта и пошива одежды принимают в неограниченном количестве вещи в ремонт.

Ателье «Рубин», расположенное по пр. К. Маркса, № 26 (тел.: 2-24-13), «Зима» — 15 микрорайон, 39 (тел.: 9-78-10), «Элегант» — 8 мр-н, № 8-8а (тел.: 6-43-02), № 5 — ул. О. Кошевого, 9 (тел.: 2-34-81) принимают заказы на перекрытие меховых пальто, полу пальто, курток.

Ателье «Соболь» — кв. 177, № 1 (тел.: 4-38-55), «Люкс» — кв. 212-219, № 15 (тел.: 4-50-60), «Элегант», «Рубин» приглашают мужчин оформить заказы на пошив пальто, костюмов, брюк, курток (материал заказчика).

Ателье «Люкс», «Зима» пред-

лагают услуги по ремонту и пошиву изделий из кожи (замши) натурального меха: дубленок.

Ателье «Мечта», расположенное по пр. К. Маркса, № 29 (тел.: 2-20-19), «Аленушка» — кв. 82, № 4 (тел.: 3-02-84), «Силуэт» — 13 мр-н, № 26 (тел.: 6-85-03), «Элегант», «Соболь» приглашают женщин оформить заказы на пошив легкого платья, демисезонных и зимних пальто; выполнят отделочную вышивку (материал заказчика).

Сшить или отремонтировать мужские, женские и детские головные уборы приглашает ателье «Белка» — 19 мр-н, № 9-9а (тел.: 9-15-28), «Люкс» (маж. заказчика).

Добро пожаловать в ателье!

СПТУ-34 принимает заказы от населения и организаций на металлическую продукцию, изготовленную путем токарных, слесарных, фрезерных и сварочных работ, из металла училища и заказчика.

Наш адрес: г. Ангарск, 16, ул. 14 Декабря, 20. Телефоны для справок: 4-12-87, 4-11-95.

Ангарское производственное объединение «Экотехнология» купит или возьмет в аренду: микроавтобус марки РАФ, ПАЗ-672, Тажик-2, бортовой УАЗ-452, бортовой ГАЗ-52, 53.

Обращаться по телефону: 2-22-13. Наш адрес: г. Ангарск, 107-й квартал, дом 3 (рядом с комендатурой).

Кооператив «Диалог» производит ремонт цветных и черно-белых телевизоров. Заявки принимаются по тел.: 6-09-26, с 9 до 16 часов. Выходные дни суббота, воскресенье.

Ангарский политехникум объявляет конкурс на замещение вакансий преподавателей по специальностям: 2203 «эксплуатация автоматизированных систем», 1712 «оборудование предприятий химической промышленности». Лица, желающие участвовать в конкурсе, подают заявление на имя директора техникума. Справки по телефонам: 2-29-30, 2-20-07.

### МЕНЯЕМ:

2-комнатную благоустроенную квартиру (28 кв. м, 3 этаж, телефон, на берегу Лены) в г. Усть-Куте на квартиру в Ангарске. Тел.: 3-25-24. (1528)

Автомашину ГАЗ-53 (самосвал) на легковую. Адрес: п. Байкальск, ул. Кулибина, 7. (1593).

1-комнатную квартиру в р.п. Светлый Яр (10 км от Волгограда, улучшенной планировки) на квартиру в Ангарске или эту квартиру и 1-комнатную в Ангарске (улучшенной планировки) на 3-комнатную в г. Ангарске. Тел. в Ангарске: 6-18-46. (1587).

Снимем в аренду любую жилплощадь на год и более (семья 2 человека). Обращаться письменно: 9 мр-н-84-100. (1536).

МХРО «Спектр» производит дополнительный набор рабочих по строительным специальностям: штукатур-маляры, плотники-бетонщики, каменщики, газосварщики. Требуется главный бухгалтер на неполный рабочий день с окладом 300 рублей. Также требуются бригады для работы в сельской местности. Обращаться с 9 до 17 часов по адресу: пос. Шестистыкчинок, поликлиника № 5, МХРО «Спектр». Тел.: 9-81-83 и в Центр по трудоустройству.

Выражаем глубокую благодарность родным, друзьям и всем коллективам, разделившим с нами большую утрату и принявшим участие в похоронах дорогого нам мужа, отца, дедушки Давыдовца Юрия Матвеевича. Семья Давыдовцевых. (1543).

МП «РЭС» сообщает собаководам о проведении городской выставки: 9 июня — собак служебных пород (кроме колли и немцев), 15 и 16 июня — декоративных и охотничьих собак. Регистрация желающих принять участие производится ежедневно, кроме воскресенья и понедельника, с 16 до 20 час., по адресу: 17-й мр-н, д. 20, блок «Д», в МП «РЭС»; проводится лотерея.

Администрация МП «РЭС» приносит извинения желающим воспользоваться ветеринарными услугами на дому: в связи с большой нагрузкой ветеринарный врач МП «РЭС» обслуживает собак, состоящих на учете в МП.

Утерянное льготное удостоверение на имя Рыбальченко Евдокии Ивановны считать недействительным. (1543).

Утерянный патент № 385156 на имя Мешалина Андрея Владимировича считать недействительным. (1534).



«РОДИНА» — Час убийства (дети до 16 лет не допускаются). 11, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«МИР» — Дураки умирают по пятницам. 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.

«ПОБЕДА» — Взять живым или мертвым. 10, 12, 14-20, 16-30, 18-40, 20-40.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — И еще одна связь (2 серии). 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Прощай, Рио! (дети до 16 лет не допускаются). 11, 15, 17, 19, 21. Саффи. 9-30, 13-30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Достижения невозможного. 15, 17, 19.

«ПИОНЕР» — Финист — Ясный сокол. 14. Горячая цель (2 серии). 16, 18-30, 21.

«ГРЕНАДА» — Дом с привидениями. 10, 12, 14. Пляжные девочки. 16, 18-10, 20-20.

Кооператив принимает заказы от граждан и организаций на рытье котлованов и траншей экскаватором ЭО-3322. Здесь же требуются сторожа. Тел.: 7-60-98.

Продается недостроенная дача в садоводстве «Утес». Адрес: 22-й мр-н-5-100. (1546)



НАШ АДРЕС:  
665830, г. Ангарск,  
ул. Ленина, 43.

Зам. редактора  
Г. В. ГОЛЬТЯПИНА.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-46  
заместитель редактора, общественно-политический отдел — 2-29-55  
ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04  
репортерская группа, фотокор — 2-26-58; 2-21-37  
социально-экономический отдел — 2-23-17; 2-31-19  
обозреватель писем — 2-24-85  
бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная — 2-32-17  
машиннописное бюро — 2-31-19  
корректоры — 2-20-68

Дежурный по номеру — А. Сидоров.  
Ответственный корректор Л. Ялунина.  
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.  
♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.  
Зак. 610с. Тираж 49967